

По этому то всѣ идеально христіанскіе корпораціи, есть: въ дѣйствительности корпораціи чувственные, преслѣдующіе только различные корыстные цѣли, а не правильность и истинность вѣрованія въ Бога. По этому они и проповѣдуютъ чувственность, зависть и религіозную легендарность, т. е.: все противное повелѣніямъ истиннаго Христа, но на великое горе себѣ и другимъ обольщающимся ихъ проповѣданіемъ. Истинный Христосъ рекомендуетъ смиреніе, воздержаніе, безкорыстность и заботу о спасеніи душъ, а не плоти; А легендарные христіане отвергаютъ и порицаютъ все это толкуя, что безъ гордости человѣкъ есть тряпка; что посты, т. е.: воздержанія есть дикая выдумка, а безкорыстность они замѣняютъ или лукавствомъ и притворствомъ въ этомъ отношеніи, или прямо таки корыстю явною: догматомъ не порицаемою, напримѣръ: истинный Христосъ сказалъ: „Туне пріясте туне дадите“, что между прочимъ значитъ, что если духовники даромъ приняли отъ Христа право, прощать кающихся грѣшниковъ—именемъ Христовыемъ, то они должны даромъ и дѣлать это, не устанавливая католическихъ, Христу не нужныхъ индульгенцій, по которымъ за тысячу рублей чтоли полагается отпущеніе всѣхъ грѣховъ, безъ всякихъ разсужденій, а кто не взнесетъ такой суммы, то сколько хочешь кайся, а индульгенціи не получишъ; тогда какъ и христіанство существуетъ между прочимъ ради приведенія людей къ покаянію. Христосъ сказалъ: всѣ ангелы небесные радуются единому грѣшнику кающемуся. Но на счетъ спасенія душъ покаяніемъ у идеальныхъ христіанъ нѣтъ помысловъ, да и быть имъ не можетъ, вслѣдствіе отрицанія ими самаго бытія того, ради чего нужно покаяніе: бытія живаго